 Erledigt Verstandnisfragen bei Problemen
Beitrag von ,locojens” vom 11. Juni 2019, 11:18
Hatte ja genau die gleiche Platine und den selben Prozessor wenn du mal den Clover zum

vergleichen haben willst, hange ich den mal an. Achte aber darauf den nicht zu benutzen denn
ich habe die intel UHD aus und ne Vega drin und sicher andere USB-Ports definiert als DU!

Ich habe noch ein Bild angehangt woraus ersichtlich ist welche Ports in der USB-Kext aktiv sind

SHUSETE 4
T XHCE@14
¥ XHC@14000000
* HS01@14 100000
HS03@14200000
* H506@ 14300000
HSO07@14400000
HS08@14500000
H302@14600000
* H510@14700000
H311@14800000
* H512@14900000
= H513@14a00000
* HS14@14b00000
F S501@14c00000
S503@1 4400000
550431 4200000
SS0BE 4100000
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